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Patrick Süskind
KONTRABAS 
SKD Martin v spolupráci s MD POH 
Bratislava ponúka nový pohľad 
na slávny Süskindov text, ktorého 
naštudovanie v réžii Romana Poláka 
je divadelným predstavením
i koncertom zároveň. V hlavných 
úlohách sa predstavia František 
Výrostko – herec a riaditeľ divadla
v Martine a jeho syn František 
Výrostko mladší – hudobník, kontra-
basista, koncertný umelec pôsobiaci 
v mnohých domácich i zahraničných 
telesách so zameraním na súčasnú 
vážnu hudbu. 
réžia Roman Polák a.h. 
hrajú Výrostko st. • Výrostko ml. 
Predstavenie trvá 90 minút bez prestávky.

A. N. Ostrovskij
LES 
Hry Búrka a Les patria k vrcholom 
Ostrovského tvorby i k vrcholom
svetovej dramatickej literatúry. 
Hlavným hýbateľom pomerov na 
panstve zdanlivo bohatej statkárky 
Gurmyžskej nie sú ušľachtilé myš-
lienky, dobročinnosť a láska, ako sa 
nám to snažia nahovoriť postavy 
vo svojich rečníckych cvičeniach,ale 
peniaze, spoločenské postavenie  
a pohlavný pud.
réžia Lukáš Brutovský 
hrajú Oľhová • Antalová • Krkošková • Žulčák 
• Tomkuljak • Kožuch • Geišberg • Heriban 
a.h.  • Gazdík • Výrostko a.h. • Hriadel a.h.
V predstavení sa fajčí.
Predstavenie trvá 180 minút s prestávkou.

Dodo Gombár, Róbert Mankovecký
WWW.NARODNYCINTORIN.SK - 5.ČASŤ
V piatej časti sitkomu www.narod-
nycintorin.sk po prvý raz opustíme 
pietne miesto odpočinku našich 
veľkých národovcov a na chvíľku sa 
pozrieme do sveta živých. Pôjde na-
ozaj o veľa, veď na radnici sa bude 
rokovať o presťahovaní hrobov 
kamsi inde, možno na pole, či na 
lúku. Stretneme sa s postavičkami 
známymi, ktoré poznáme z častí 
predchádzajúcich, ale i s figúrkami 
úplne novými... 
réžia Dodo Gombár a.h. 
hrajú Kožuch • Gašparová • Vladařová 
• Výrostko a.h. • Tomkuljak • Gazdík • 
Geišberg • Žulčák • Antalová • Rohoňová 
• Čičmanec a.h.• Mankovecký a.h.
Predstavenie trvá 75 minút bez prestávky.

partner SKD

José López Rubio
MŔTVI TO VIDIA INAK
Komédia španielskeho dramatika, 
scenáristu J. L. Rubia je vtipnou 
metaforou bizarného a často 
pitoreskného ľudského pozemského 
snaženia, konfrontáciou dvoch 
svetov – sveta živých a mŕtvych.  
I napriek silnému posolstvu je Ru-
biova hra komédiou ponúkajúcou 
textovú i situačnú komiku. 

réžia Ľubomír Vajdička a.h. 
hrajú Antalová • Žulčák • Kožuch • Grega  
• Mischura • Gazdík • Rohoňová • Kysel• 
Vladařová • Krkošková • Tomkuljak • 
Hriadel  a.h.

Predstavenie trvá 135 minút s prestávkou.

M. Urban / M. Ťapák, R. Mankovecký
V ÝKRIK Y BEZ OZVENY
Divadelná adaptácia raných noviel 
Mila Urbana, ktoré predstavujú 
vrchol jeho literárnej tvorby, spája 
päť autorových noviel z prostredia 
slovenskej dediny do kompaktného 
dramatického celku. Inscenátori na 
čele s režisérom Marekom Ťapákom 
umocnili dramatické jadro textu 
hudobným a pohybovým akcen-
tom, ktorý vychádza zo slovenského 
folklóru. 
réžia Marek Ťapák a.h. 
hrajú Výrostko • Geišberg • Gazdík • 
Grega • Kožuch • Gašparová • Rohoňová 
• Hriadel a.h. • Krkošková • Vladařová • 
Žulčák • Mischura • Kysel • Tomkuljak
Predstavenie trvá 100 minút bez prestávky.

Žo Langerová / Peter Pavlac
V TEDY V BR ATISLAVE 
Divadelná adaptácia románu Žo 
Langerovej - jedného z najsilnejších 
svedectiev o povojnovej Európe pod 
komunistickou nadvládou. Príbeh 
manželky a dcér väzneného funkcio-
nára Oskara Langera, pre ktoré sa 
život v komunistickom Českosloven-
sku stal životom v nepriateľskom 
štáte. Mrazivé svedectvo o dobe, 
do ktorej sa vracať nechceme, ale 
musíme: ide o našu pamäť.

réžia Patrik Lančarič a.h. 
hrajú Oľhová • Antalová • Rohoňová • 
Gašparová • Krkošková • Vladařová • 
Gazdík • Výrostko • Kysel
V predstavení sa fajčí.

Predstavenie trvá 180 minút s prestávkou.

David Harrower
BLACKBIRD
SKD Martin uvádza v slovenskej  
premiére inscenáciu divadelnej hry 
Davida Harrowera Blackbird, ktorá 
získala v roku 2007 prestížnu cenu 
Laurence Olivier Award. Odvtedy 
doslova obletela celý svet. Drama-
tická konfrontácia mladej ženy so 
starnúcim mužom odkrýva mnohé 
tajomstvá z ich spoločnej minulosti 
a doslova vyráža dych.

réžia Valeria Schulczová a.h. 
hrajú Kamila Antalová • Ján Kožuch
• Alžbeta Horecká a.h. • Eva Oľhová a.h. 
Vhodné pre divákov od 18 rokov.

Predstavenie trvá 100 minút bez prestávky.

Mary Shelleyová / Dodo Gombár
FR ANKENSTEIN

Frankenstein alebo moderný Prométeus, tak znie plný názov slávneho hororo-
vého románu anglickej spisovateľky Mary Shelleyovej, ktorý po prvýkrát vyšiel v 
roku 1818 bez uvedenia mena autorky a je považovaný za prvý vedecko-fantas-
tický román v histórii literatúry. Táto rozsahom neveľká knižka, kdesi na pomedzí 
románu a novely, sa stala inšpiratívnou predlohou pôvodného dramatického 
textu Doda Gombára. Frankenstein predstavuje v umeleckom uvažovaní návrat 
Gombára o niekoľko rokov späť, keď v martinskom divadle dramatizoval a insce-
noval Bulgakovov román Psie srdce. Shelleyovú s Bulgakovom spája predovšet-
kým podobná téma i posolstvo oboch literárnych diel – právo človeka nahradiť 
stvoriteľa, Boha či prírodu, právo stvoriť živú bytosť.

Gombárova adaptácia predstavuje východisko k syntetickému divadelnému 
tvaru s významným zástojom hudobnej zložky, ktorú Róbert Mankovecký napíše 
na mieru spevácky i hudobnícky mimoriadne disponovaným členom umeleckého 
súboru martinského divadla. V hlavných úlohách sa predstavia predovšetkým 
herci, ktorí sú zároveň skvelými hudobníkmi i spevákmi – Marek Geišberg, Daniel 
Žulčák a Tomáš Grega. Ambíciou tvorcov je vytvoriť umelecký tvar jemne sa do-
týkajúci muzikálového žánru, ktorý v dramaturgickej skladbe repertoáru nášho 
divadla momentálne absentuje.

réžia Dodo Gombár a.h. 

Štúdio L+S a pánov 
Milana Lasicu a Milana Kňažka  
v inscenácii: 
NA FAŠÍRK Y MI NESIAHA J

Autorská hra Milana Lasicu nie je ani komédiou, ani drámou, ani tragédiou, ani 
muzikálom, ale rozhovormi. Rozhovor, to najbežnejšie, s čím sa v živote stretáva-
me. Potreba rozprávať sa s niekým. Vymieňať si názory. Alebo sa iba utvrdzovať 
vo vlastnom presvedčení. Alebo mudrovať tak, ako v hre dvaja svojrázni priatelia 
o veciach vážno – nevážnych a pritom nejde len o fašírky...
Predstavenie je venované pamiatke Júliusa Satinského a Jaroslava Filipa.

réžia Peter Mikulík

Rezervácia a predpredaj vstupeniek:
e-mail: divadelnyklubmartin@gmail.com, tel: 0911 101 401
pokladňa SKD, pokladna@divadlomartin.sk , tel: 043/422 22 12 
online na:  www.ticketportal.sk 
Bližšie informácie o aktivitách  Divadelného klubu v Martine nájdete na 
http://www.facebook.com/DivadelnyKlubMartin

Vstupné: prízemie  30 EUR / balkón  28 EUR

pripravujeme

Divadelný klub Martin uvádza 

PREMIÉRA 18. marca 2016

Talkshow Mariana Lechana
TO STE NEPOČULI EŠTE 

Talkshow o ľuďoch, na ktorých
Martin zanechal stopu a oni na ňom
poriadnu šľapaj. Otázky, ktoré neča-
káte a odpovede už vôbec nie
s hudobným sprievodom originálnej
hudobnej formácie BendeLeMTéeŠ.

hostia
Maťo Landl –  herec 
Dano Heriban –  herec

PONDELOK 14. MARCA 2016 | 19:00 
ŠTÚDIO SKD

Vstupné: 10 €

William Shakespeare
HAMLET (PRÍBEH RODINY)
Vrcholné dielo najvýznamnejšieho 
anglického dramatika. Tragédia o 
hľadaní zmyslu života, o cti a pocti-
vosti v spoločnosti pretvárky, intríg 
a falše. Nový preklad Ľubomíra 
Feldeka v úprave a réžii Doda Gom-
bára, ktorý prichádza s moderným, 
súčasným pohľadom na hamletov-
skú tému, svojou interpretačnou vý-
poveďou ponúka príležitosť silnému 
a zrelému hereckému súboru. 
réžia Dodo Gombár  a.h. 
hrajú Geišberg • Kožuch • Oľhová • 
Gašparová • Výrostko a.h. • Dobrík a.h. / 
Žulčák • Antalová • Heriban a.h. • Čičmanec 
a.h. • Tomkuljak • Vladařová • Gazdík • 
Hriadel a.h.
Predstavenie trvá 165 minút s prestávkou.

Marta Guśniowska
ANJELIK, ŽIRAFA A STOLČEK 
ALEBO O (NE)ZMYSLE 
Rozprávka s pesničkami Anjelik, 
žirafa a stolček alebo o (ne)zmysle 
prináša príbeh anjelika, ktorý sa 
nesmie vrátiť do neba skôr, než 
nájde zmysel svojho bytia. Spolu so 
žirafou, slonom a chameleónom 
putujú po svete a hľadajú anjelikov 
zmysel. Pochopia pritom, aké dôle-
žité je veriť si, mať priateľov  
a navzájom si pomáhať. Túto po-
učnú a veselú rozprávku odporúča-
me deťom od 6 rokov.
réžia Andrea Bučková a Michael Vyskočáni
hrajú Rohoňová • Gašparová • Vladařová • 
Geišberg • Mischura • Tomkuljak • Kožuch
Predstavenie trvá 60 minút bez prestávky.

Dodo Gombár, Róbert Mankovecký
WWW.NARODNYCINTORIN.SK - 2. ČASŤ
Druhá časť sitkomu nás opäť prive-
die na tajomné a magické miesto na
Národnom cintoríne, kde skupina
slávnych národovcov privítala mar-
tinskú primátorku Alenu. Podarí sa
zobudiť Janka Francisciho a využiť
jeho prirodzený šarm a krásu na
ovplyvnenie primátorky v jej ťažkom
rozhodovaní?

réžia Dodo Gombár  
hrajú • Geišberg • Heriban a.h. • Zapri-
hač a.h. • Čičmanec a.h. • Mankovecký 
a.h. • Vladařová • Rohoňová • Jančišino-
vá-Kolláriková a.h. • Barto a.h.

Predstavenie trvá 75 minút bez prestávky.

Dodo Gombár, Róbert Mankovecký
WWW.NARODNYCINTORIN.SK - 1. ČASŤ
Autorský projekt nadväzuje svojou
poetikou na Kuba, Štúrovcov, či 
Nový život. Ambíciou martinského 
divadla je predstaviť divákom 
sitkom - žáner na Slovensku známy 
skôr z televíznej obrazovky. Pilotná 
časť nás zavedie na martinský 
Národný cintorín, kde sa stretli na 
poslednom odpočinku najväčšie 
osobnosti nášho národného života.
réžia Dodo Gombár  
hrajú • Geišberg • Heriban a.h. • Zapri-
hač a.h. • Výrostko a.h. • Čičmanec a.h. • 
Mankovecký a.h. • Jančišinová-Kollári-
ková a.h. • Vladařová • Rohoňová

Predstavenie trvá 75 minút bez prestávky.
DOSKY 2013 za najlepšiu hudbu a najlepší mužský herecký výkon

HAMLET (PRÍBEH RODINY)
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DIVADELNÝ
KLUB

VEREJNÁ GENERÁLKA

PREMIÉRA

UTOROK	 17:00	 DODO GOMBÁR, RÓBERT MANKOVECKÝ / RÉŽIA DODO GOMBÁR

01 	 ŠTÚDIO	 WWW.NARODNYCINTORIN.SK - 1. ČASŤ | K,  D,  V  | 100X

UTOROK	 19:00	 DODO GOMBÁR, RÓBERT MANKOVECKÝ / RÉŽIA DODO GOMBÁR

01 	 ŠTÚDIO	 WWW.NARODNYCINTORIN.SK - 2. ČASŤ | K,  D,  V

UTOROK	 19:00	 ŠTÚDIO L+S BRATISLAVA                                                              

01 	NÁRODNÝ DOM	 NA FAŠÍRKY MI NESIAHAJ
STREDA	 19:00	 RAY COONEY / RÉŽIA DODO GOMBÁR	

02  NÁRODNÝ DOM	 1+1=3 | K,  D,  V 
PIATOK	 19:00	 MILO URBAN / MAREK ŤAPÁK, RÓBERT MANKOVECKÝ / RÉŽIA MAREK ŤAPÁK

04 	NÁRODNÝ DOM	 VÝKRIKY BEZ OZVENY | K,  D,  V 
SOBOTA	 18:30	 WILLIAM SHAKESPEARE / RÉŽIA DODO GOMBÁR

05  NÁRODNÝ DOM	 HAMLET (PRÍBEH RODINY) | K,  D,  V  | 45X

UTOROK	 19:00	 PATRICK SÜSKIND / RÉŽIA ROMAN POLÁK 

08	  ŠTÚDIO	 KONTR ABAS | K,  D,  V | 35X

STREDA	 17:00	 DODO GOMBÁR, RÓBERT MANKOVECKÝ / RÉŽIA DODO GOMBÁR

09 	 ŠTÚDIO	 WWW.NARODNYCINTORIN.SK - 1. ČASŤ | K,  D,  V

STREDA	 19:00	 DODO GOMBÁR, RÓBERT MANKOVECKÝ / RÉŽIA DODO GOMBÁR

09 	 ŠTÚDIO	 WWW.NARODNYCINTORIN.SK - 2. ČASŤ | K,  D,  V

ŠTVRTOK	 19:00	 DAVID HARROWER / RÉŽIA VALERIA SCHULCZOVÁ 

10 	 ŠTÚDIO	 BLACKBIRD | K,  D,  V

SOBOTA	 19:00	 RAY COONEY / RÉŽIA DODO GOMBÁR	

12  NÁRODNÝ DOM	 1+1=3 | K,  D,  V 
PONDELOK	 19:00	 TALKSHOW MARIANA LECHANA

14 	 ŠTÚDIO	 TO STE NEPOČULI EŠTE
ŠTVRTOK	 17:00	 MARY SHELLEYOVÁ / RÉŽIA DODO GOMBÁR

17 	NÁRODNÝ DOM	 FRANKENSTEIN (MOJE SVEDOMIE) 
PIATOK	 19:00	 MARY SHELLEYOVÁ / RÉŽIA DODO GOMBÁR

18 	NÁRODNÝ DOM	 FRANKENSTEIN (MOJE SVEDOMIE)
SOBOTA	 19:00	 MARY SHELLEYOVÁ / RÉŽIA DODO GOMBÁR

19 	NÁRODNÝ DOM	 FRANKENSTEIN (MOJE SVEDOMIE) | K,  D,  V  
UTOROK	 09:00	 MARTA GUŚNIOWSKA / RÉŽIA ANDREA BUČKOVÁ, MICHAEL VYSKOČÁNI 

22	  ŠTÚDIO	 ANJELIK, ŽIRAFA A STOLČEK ALEBO O (NE)ZMYSLE 

UTOROK	 19:00	 MARY SHELLEYOVÁ / RÉŽIA DODO GOMBÁR

22 	NÁRODNÝ DOM	 FRANKENSTEIN (MOJE SVEDOMIE) | K,  D,  V 
STREDA	 09:00	 MARTA GUŚNIOWSKA / RÉŽIA ANDREA BUČKOVÁ, MICHAEL VYSKOČÁNI 

23	  ŠTÚDIO	 ANJELIK, ŽIRAFA A STOLČEK ALEBO O (NE)ZMYSLE

STREDA	 19:00	 MARY SHELLEYOVÁ / RÉŽIA DODO GOMBÁR

23 	NÁRODNÝ DOM	 FRANKENSTEIN (MOJE SVEDOMIE) | K,  D,  V

ŠTVRTOK	 19:00	 JOSÉ LÓPEZ RUBIO / RÉŽIA ĽUBOMÍR VAJDIČKA 

24	 NÁRODNÝ DOM	 MŔT VI TO VIDIA INAK
UTOROK	 19:00	 MARY SHELLEYOVÁ / RÉŽIA DODO GOMBÁR

29 	NÁRODNÝ DOM	 FRANKENSTEIN (MOJE SVEDOMIE) | K,  D,  V

STREDA	 19:00	 DODO GOMBÁR, RÓBERT MANKOVECKÝ / RÉŽIA DODO GOMBÁR

30	 ŠTÚDIO	 WWW.NARODNYCINTORIN.SK - 5. ČASŤ | K,  D,  V

ŠTVRTOK	 19:00	 MILO URBAN / MAREK ŤAPÁK, RÓBERT MANKOVECKÝ / RÉŽIA MAREK ŤAPÁK

31 	NÁRODNÝ DOM	 VÝKRIKY BEZ OZVENY | K,  D,  V  | 10X

HOSŤUJEME

ŠTVRTOK 	 19:00	 SLOVENSKÉ NÁRODNÉ DIVADLO BRATISLAVA

03      	 	 VTEDY V BRATISLAVE
PIATOK 	 18:00	 DOM KULTÚRY POPRAD

11      	 	 LES

ORGANIZOVANÉ 
PREDSTAVENIE

ORGANIZOVANÉ 
PREDSTAVENIE

ORGANIZOVANÉ 
PREDSTAVENIE


